



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PETRIJANEC
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 024-01/24-01/1
URBROJ: 2186-6-01/2-24-6
Petrijanec, 24. travnja 2024.

Temeljem članka 36. Statuta Općine Petrijanec («Službeni vjesnik Varaždinske županije», broj 31/21) sazvana je 30. sjednica Općinskog vijeća za dan 24. travnja 2024. godine u Velikoj dvorani Društvenog doma u Petrijancu, Trg svetog Petra 8, s početkom u 19:00 sati te je izrađen sljedeći

ZAPISNIK sa 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Petrijanec

Nazočni vijećnici: 1. Zvonko Bedenik, potpredsjednik Općinskog vijeća, 2. Matija Košić, potpredsjednik Općinskog vijeća, 3. Diana Kovačić, 4. Ines Krobot, 5. Marijan Ljubić, 6. Miroslav Koprek, 7. Rudolf Potočnjak, 8. Ines Kurečić, 9. Gordana Vidović, 10. Zdravko Mikulek

Sjednici opravdano nisu nazočni: Martin Evačić, Goran Kišić

Sjednici neopravdano nisu nazočni: Josip Božić

Sjednici su nazočni: Željko Posavec, općinski načelnik, Ankica Košić, pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela

➤ **UTVRĐIVANJE KVORUMA I IMENOVANJE ZAPISNIČARA**

Potpredsjednik Općinskog vijeća **Zvonko Bedenik** utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno **8** vijećnika od ukupno 13 vijećnika te utvrđuje kako je za pravovaljano donošenje odluka potrebna natpolovična većina (7 članova). Miroslav Koprek i Ines Krobot dolaze u 19.02 sati te potpredsjednik Općinskog vijeća **Zvonko Bedenik** konstatira da je prisutno **10** vijećnika od ukupno 13 vijećnika.

Zapisnik piše Ankica Košić, pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela.

Zvonko Bedenik prelazi na USVAJANJE DNEVNOG REDA.

Uz poziv na 30. sjednicu Općinskog vijeća vijećnici su dobili sljedeći

PRIJEDLOG DNEVNOG REDA

1. Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća od 19. ožujka 2024. godine

2. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave Općine Petrijanec za provedbu projekta „REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE NC 1-028: ULICA ĐURE BASARIČEKA“
3. Pitanja i prijedlozi vijećnika
4. Razno

Zvonko Bedenik, potpredsjednik Općinskog vijeća daje **dnevni red na usvajanje**.

Sa **8 glasova „ZA“** prihvaća se prijedlog dnevnog reda.

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća od 19. ožujka 2024. godine

Zvonko Bedenik pita da li ima netko kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa 29. sjednice te otvara raspravu.

Rasprave nije bilo, te **potpredsjednik Općinskog vijeća** daje točku na glasovanje. Sa danih **8 glasova „ZA“** donosi se sljedeći:

ZAKLJUČAK

Prihvaća se zapisnik sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Petrijanec od 24. travnja 2024. godine.

Točka 2.

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave Općine Petrijanec za provedbu projekta „REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE NC 1-028: ULICA ĐURE BASARIČEKA“

Zvonko Bedenik navodi kako Općina Petrijanec za provedbu ulaganja u rekonstrukciju nerazvrstane ceste NC 1-028 Ulica Đure Basaričeka, dakle u materijalima imate Odluku koju treba donijeti, radi se o tome da se ide na projekt da se uredi Ulica Đure Basaričeka. Prije tri godine je riješena Radnička ulica. Sad se želi da se riješi da bi Ulica Đure Basaričeka išla u konačnu rekonstrukciju. Radi se o tome da danas moramo donijeti Odluku da se sutra može prijaviti na projekt.

Zvonko Bedenik otvara raspravu.

Rasprave nije bilo, te **potpredsjednik Općinskog vijeća** daje točku na glasovanje. Sa danih **10 glasova „ZA“** donosi se sljedeći:

ZAKLJUČAK

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave Općine Petrijanec za provedbu projekta „REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE NC 1-028: ULICA ĐURE BASARIČEKA“.

Točka 3.

Pitanja i prijedlozi

Matija Košić pita: „Samo kratko bi Vas prosil da je navodno vodovodna cijev na noveškom i petrijanečkom groblju pukla, di stojimo u cijelom procesu sanacije iste?“

Načelnik Željko Posavec odgovara: „Koliko imam informaciju pukao je ventil i složeno je poslije uskrsnog ponedjeljka.“

Matija Košić pita: „Bi Vas prosil kaj smo s onim dvjema vijećničkim pitanjima postavljenima, mjesec dana je prošlo od toga, dal je došlo službeno očitovanje od ŽUC-a i Čistoće?“

Načelnik Željko Posavec odgovara: „Budemo poslali da nam pošalju odgovore.“

Točka 4.

Razno

Marijan Ljubić pita: „Mislil sam postaviti pitanja od stanovnika koji žive u Ulici Miroslava Krleže, dal se može postaviti tabla naziv ulice?“

Načelnik Željko Posavec odgovara: „Može.“

Potpredsjednik Općinskog vijeća Zvonko Bedenik zaključuje rad 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Petrijanec u 19.06 sati.

Zapisnik se usvaja na ____sjednici Općinskog vijeća Općine Petrijanec _____.

Zapisničarka:
Ankica Košić

Potpredsjednik Općinskog vijeća
Zvonko Bedenik, dipl.ing.str., v. r.

PRILOG:

1. Zapisnik sa 29. sjednice Općinskog vijeća od 19. ožujka 2024. godine
2. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave Općine Petrijanec za provedbu projekta „REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE NC 1-028: ULICA ĐURE BASARIČEKA“